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Die angegebenen Hbhen sind normalorthometrische Hohen Gber Normalhéhe (NH)
im Héhensystem des Deutschen Haupthéhennetzes 2016 (DHHN 16) ; Status 170

Die Darstellung der Flurstlicksgrenze ist keine verbindliche Grenzfeststellung im
Sinne des VermKatG. Rechtliche Anspriiche kbnnen darauf nicht gesttzt werden.
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Mafstab: 1:250

Spartenplanung - ErschlieBungsplanung Haimhausen
Mdnchner StralBe, 85778 Haimhausen

Gemarkung: Haimhausen

Plannr.: 21092PL
SElDL Beratende Ingenieure 85221 Dachau, Loestr. 17

Datum: 20.07.23

Bearb.: 116

Tel.: 08131/86146 - Fax: 08131/86141
e-Mail: info@seidl-vermessung.de




